

关于零七年全民直选的政改方案的建议(插入直选廿条议录)

香港政府政改发展小组组长 曾荫权先生：

目前分区直选的弊端，六年来实践，正如一英国政治史学家所说：“在民主选举制度下，选民大多投票承诺耗用公帑来增加他们利益的政治家。这将导致政治腐败及财政崩溃的现象出现。”特别现今香港政府五年财赤逾七百億，如何维持，高一筹莫展，长此下去，政客们必造成政府空虚，更不堪设想的假选票成为社会“万恶之源”。政客们为达选票必须假选票加大加高政府对社会福利开支，培养市民更自私自利、享福公德，与香港的社会发展背道而驰。使今后社会公德意识，若后患不堪设想。且影响台湾。

有见及此，我便提出以下零七年分区直选方案，请参考。

1. 为了宏扬《一国两制》及爱国主义的港人台湾原则，又遵循资本主义的言論自由及宗教自由的精神，兹欲六年来（以后每改为四年）符合上述原则的在台湾報刊中挑选优秀的政論文章的作者作为候选人。

以民主分区直选推选委员会，其组成原则，由原来400的推选委员，香港各政党（按其党员数比例）及政府选举委员会三方面相等人数组成，另根据市民对上述优秀文章中作者中挑选和评选出候选人数，其数目可按应选人数二倍或倍半作为合格的候选人。每个区的选民直接选出。

其好处：可加深全体市民对《一国两制》認識，克服英国遗留下来的政治思想，提升了全体市民的爱国爱港观念及社会公德，加大对香港传播效益，提升了全体市民正确的政治观念，彻底扭转过去选票的“万恶之源”的弊端，使选票神圣而得到正本清源及世上正轨。其次原因，本港政党党员人数太少，没有足够对社会作用，对政局没有影响。

以上，呈香港政府政改发展小组组长 曾荫权先生。

次呈香港中联办主任 高纪伟先生。

次呈，香港民建联 元老李力先生。

香港市政联网宣会

鄭波 03.2.14